

我市“产业项目建设年”行动方案新鲜出炉——

推动产业投资增长14%左右

■本报记者 邹雪峰

本报讯 推动产业投资增长14%左右，引领带动全市2021年固定资产投资增长10%左右；实施200个以上市重点建设项目，年度完成投资700亿元以上，其中产业项目年度完成投资400亿元以上……我市近日新鲜出炉的“产业项目建设年”行动方案敲定今年工作目标。

按照要求，我市将聚焦产业投资，激发民间投资，推动产业投资增长14%左右，引领带动全市2021年固定资产投资增长10%左右，进一步发挥投资对经济增长的支撑作用；着力提升产业投资、民间投资、高新技术产业投资、制造业投资占固定资产投资比重和新基建投资占基础设施投资比重，力争达到省对市州考核要求的满分目标值；突出产业项目引领重点项目，推动项目早开工、早建成。在衡省重点项目年度计划投资完成率超过120%。实施200个以上市重点建设项目，年度完成投资700亿元以上，其中产业项目年度完成投资400亿元以上。坚持将5000万元以上重大投资项目作

为稳投资的“压舱石”，力争全年新开工800个5000万元以上项目；争取地方政府专项债100亿元以上、一般债券50亿元以上，新增社会融资350亿元以上，力争国省预算资金或专项资金达全省各市州可争取资金盘子的10%以上；年内用地计划指标1300公顷以上，其中新增建设用地800公顷以上、农用地转用750公顷以上；依托国家重大建设项目建设库新增储备重大项目400个以上，其中产业项目不少于200个，各产业链项目不少于10个，各县（市）区不少于20个，并启动项目论证、报批等各项前期工作；力争全市全年引进“三类500强”企业15个以上，引进投资亿元以上产业项目30个，每个县（市）区至少引进5个亿元以上产业项目（南岳区2个），每个市直园区至少引进10个亿元以上产业项目，每条产业链引进2—5个亿元以上项目。

大投资 大发展
产业项目建设年

我市防控与查处违法建设将有法可依

《衡阳市违法建设防控与查处条例》定于5月1日正式施行

■吴帅

本报讯 自5月1日起，我市防控与查处违法建设将有法可依。4月28日上午，笔者从《衡阳市违法建设防控与查处条例》（以下简称《条例》）宣贯会上获悉，该《条例》已由衡阳市第十五届人民代表大会常务委员会第三十六次会议审议通过，经湖南省第十三届人民代表大会常务委员会第二十二次会议审查批准，将于5月1日正式施行。

据了解，该《条例》总结了我市多年来积累的违法建设防控与查处先进经验，借鉴了其他地级市的先进方法，结合本市的实际情况，以立法的形式固定下来，为上位法提供补充。《条例》共计二十八条，明确了适用范围、违法建设的定义和情形、政府的层级管理、查处部门的定义和职责、联动机制和各职

能部门的联动职责、村（居）民委员会职责、社会单位义务等，为提高我市法治体系和治理能力现代化提供了重要的法规保障。

会议要求，各级政府和市直有关部门要推动《条例》的有效实施，对新增违法建设实行“零容忍”态度，做到应拆尽拆，坚决遏制违法建设的发生，做到新的违法建设“零增长”。要建立违法建设防控与查处联动机制，市县两级人民政府要设立由自然资源、住房和城乡建设、城市管理、综合执法、市场监管、公安、应急、民政、人民防空、教育、文化旅游、卫生健康、生态环境等部门参加的指导协调机构，认真履行工作职责。要建立违法建设日常巡查机制，市县两级自然资源部门和乡镇人民政府、街道办事处要加强日常巡查，及时发现和制止违法建设。

学党史 办实事 悟思想 开新局

■通讯员 文婷

本报讯 听专题讲解、讲红色故事、上主题党课、重温入党誓词……日前，衡东县文旅广体系统追寻革命先辈的足迹，走进罗荣桓故居、罗荣桓元帅生平业绩纪念馆，围绕“学史增信”主题开展瞻仰革命遗迹遗址暨党史学习教育。

在罗荣桓元帅生平业绩陈列馆，一幅幅照片、一件件实物、一段段感人的故

追寻红色足迹，感悟党史精髓

衡东县文旅广体系统到罗荣桓故居开展党史学习教育

事，真实生动地再现了罗荣桓元帅“记得当年草上飞，红军队伍里每相逢”光辉战斗的一生及“长征不是难堪日，战锦方为大问题”的高尚革命情怀。大家怀着无比崇敬的心情认真聆听讲解员解说，深刻缅怀革命先烈，纷纷表示，要追寻红色足迹，感悟党史精髓，淬炼政治品格。

据悉，自党史学习教育开展以来，衡东县文旅广体系统发动所有党员认真开展党史学习教育，大力弘扬红色文化精神，

不断提升文旅人的党性修养觉悟，为推动新时代文化旅游广电体育工作高质量发展作出了应有贡献。该局还将依托衡东县丰富的红色旅游资源作为学习党史的“活教材”，大力打造以红色旅游为核心的经济增长新引擎，同时，发动文艺人才创作红色戏剧，推动红色歌舞作品巡演活动，把衡东的红色资源利用好、红色传统发扬好、红色基因传承好，助力县域经济高质量发展。

学党史 办实事 悟思想 开新局

·我为群众办实事·

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏 王湘灵

本报讯 找回遗失证件、送学生回家校、寻回遗失财物。市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所将党史学习教育和队伍教育整顿相结合，积极践行为民服务精神，值班民辅警在一件件小事中为群众排忧解难。

群众烦心事件件无小事

蒸湘北路派出所竭力为民排忧解难

4月20日13时许，“衡阳群众”在太平小区内捡到一张学生证和一张身份证，将证件交到蒸湘北路派出所。值班民警李昊湘联系上失主黄某明。18时许，学生黄某明赶到蒸湘北路派出所领回自己丢失的重要证件，并连声称谢。

4月25日17时，一名外地女学生在附一医院看病时手机不慎遗失，身无分文加之对城区也不熟悉，便来到蒸湘北路派

出所求助。辅警阳恒了解情况进行登记后，驾驶警车安全将其送回就读学校。

4月28日10时30分，一超市店主捡到一个袋子，里面有结婚证、户口本、身份证以及300多元现金，将袋子送到蒸湘北路派出所请民警帮助寻找失主。值班民警宋琨通过调查找到失主并联系其来派出所领回。陈先生看到袋子完整无损找回，激动地连声道谢。



■陈太仰

本报讯 4月28日下午，致公党衡阳市委10名“爱心妈妈”带着他们结对帮扶的留守儿童，来到爱国主义教育基地陆家新屋举行“了解衡阳抗战史，走进陆家新屋”活动。

致公党衡阳市委：

“爱心妈妈”关爱留守儿童

下午3点，孩子们在衡州小学相应老师的引领下，来到陆家新屋，与早已在此等候的“爱心妈妈”会合参加活动。孩子们首先来到抗战纪念馆，聆听和观看衡阳保卫战的历史资料。接着，老师又组织孩子们在现场开展有关衡阳保卫战的知识抢答赛，并现场颁发书籍和学习用品作为奖励。最

后“爱心妈妈”们分别与结对孩子谈心，了解他们的学习与生活情况。

“爱心妈妈”组织，是致公党中央发起的一个关爱留守儿童的社会服务活动。近三年来，“爱心妈妈”在致公党市委、市计生协会和衡州小学的大力配合下，以各种形式对他们的结帮对象给予了无私帮助。

富豪男友“借”走30万后失联

蒸湘警方长沙擒获犯罪嫌疑人

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏 王湘灵

本报讯 湖北籍男子假冒富翁屡屡骗财骗色！4月23日，市公安局蒸湘分局蒸湘北路派出所通过缜密侦查，破获一起婚恋诈骗案，赶赴长沙抓获犯罪嫌疑人。

2020年8月3日，蒸湘北路派出所接到被害人李女士报案：2018年8月其在婚恋网站上认识一个名叫崔某（男，45岁，湖北人）的男子，后发展为恋爱关系并同居。2018年9月至2019年10月期间，崔某以所开电子厂被查、银行账户被冻结需要疏通关系为由先后向李女士借走约30万元。2020年4月，崔某失联。

该所民警受案后调查发现，崔某在长沙市芙蓉区、开福区等地以同样手段诈骗了数位被害人15万余元。民警发现崔某非常谨慎，很少使用自己的身份证件，银行卡账户和微信均用女方的证件和手机号注册，平时生活中用现金居多，在外乘车、住宿经常使用他人身份证件。

2021年4月23日，民警发现崔某再次使用他人身份证件在长沙市芙蓉区某旅馆住宿，同时，该身份证件在湖南汉寿县有上网、住宿记录。4月24日1时许，副局长刘开荣、中队长蒙宝桦带领协警赶往长沙市芙蓉区某旅馆，在长沙警方配合下将崔某抓获。

经讯问，犯罪嫌疑人崔某对通过包装良好形象取得受害人信任，再以公司周转不利为由找受害人借钱的诈骗犯罪事实供认不讳。